举办安全讲座 倡导安全行车

本报讯(记者 李亮 通讯员 张梓柯)为进 ·步加强广大消防救援队伍交通事故预防工 作,提高消防救援队员安全行车、规范行车意 识, 鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大 队宣传民警应达拉特旗消防大队的邀请,于 日前来到该大队,为广大消防救援队员举办 了一期道路交通安全知识讲座,效果显著。

讲座中,宣传民警通过典型交通事故案 例视频,结合辖区交通安全现状,阐述了特种

车辆通行的相关交通违法行为的严重危害, 提醒消防员要严格遵守交通法规,文明驾驶、 安全出警。同时,民警通过 PPT 课件,直观、详 细地讲解了车辆上路行驶的注意事项,并根 据消防队近期开展的管酒治酒工作, 向消防 员详细讲解饮酒与醉酒的区别和交诵肇事法 律责任的追究, 提醒全体消防员一定做到不 酒后驾车,并强调了超速行驶、疲劳驾驶、不 系安全带、行驶中接打电话等交通违法行为

的危害性。此外,宣传民警还向消防人员发起 了倡议:要牢固树立安全第一的意识,文明交 通,在行车中途经客运站、商场等交通流量大 的路段,注意避让行人:在高峰期行车时,要 注意保持车距,避免碰撞,提醒全体消防指战 员一定做到不酒后驾车、带故障开车、不疲劳 驾车、超速行驶,沉着应对在出警道路上随时 出现的各类突发不安全因素, 顺利完成消防

精心谋划重实践 提升教育覆盖面

城关讯 为进一步激发全警投身新中国成 立70周年大庆保卫工作的主动性、积极性, 乌兰察布市兴和县交管大队精心谋划,组织 开展了以"践行新使命、忠诚保大庆"为主题 的系列教育实践活动。

为保证"践行新使命、忠诚保大庆"主题 教育实践活动效果,该大队结合工作特点,研 究制定专项活动方案, 为活动的高质量开展 打下了坚实基础。该大队充分发挥"交警网 校""微警校"等学习平台效能,制定日常学习 教育"课程表",涵盖政治理论、廉政警示、作 风建设、传统文化、业务知识等诸方面内容, 大大提升了教育覆盖面。同时,把学习教育与 实践活动深度融合。通过参观革命遗址、遗 迹、廉政警示教育基地等,加强理想信念教育 和革命传统教育;积极组织专题知识竞赛、演 讲比赛,推进学习教育丰富性,实践活动多样 化, 引导和激励全队民警团结进取、奋发拼 搏,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

(贾秀)

行车时一时疏忽 刮伤人造成事故

敖勒召其讯 近日,鄂尔多斯市鄂托克前 旗察敖一级公路 94 公里处发生一起交通事 故。一辆大货车在行驶过程当中,挂倒路边道 路养护人员,造成道路养护人员受了重伤,之 后,受害者被及时被送医救治。

"当时正好有一辆小轿车经过,因为道 窄,为了避让小轿车,方向盘打猛了,就把他 给刮了",大货车司机懊悔的说。

鄂托克前旗交警大队民警接到报警后, 第一时间赶到现场, 当时伤者已经被送到医 院了。根据肇事司机的讲述,民警了解到:当 时养护人员正在路面清除道路上的垃圾,现 场也没有做什么防护措施,大货车经过的时 候,为了避让同向行驶的一辆小轿车,于是发 生了交通事故。

被撞伤的养护工人为男性,伤情不轻。在 现场的其他道路养护员说, 当时只顾着清理 打扫,没有意识到车子撞上来,就出事了。目 前.民警正在对事故做进一步调查。(朱小峰)

司机超载不以为然 被查受罚悔之已晚

扎兰屯讯 货车超载可以"省时、省事、多 挣钱",因此很多货车驾驶人选择铤而走险, 驾驶超载货车进行运输。但货车超载、超限会 导致轮胎负荷过重、变形过大,易引发爆胎、 突然偏驶、制动失灵等不安全因素,极易造成 伤亡交通事故。近日, 呼伦贝尔市扎兰屯市公 安局交警大队蘑菇气中队民警加强了凌晨期 间的路检路查工作力度, 切实对超载行为进 行了精准打击。

9月8日凌晨3点,民警在路检过程中,发 现不远处陆续驶向两辆重型货车, 其后车厢上 的物体堆得很高,交警立即示意该货车停车接 受检查。经测量,该两辆重型货车所搭载的货物 分别超载30%和50%以上。在询问过程中,货车 司机表示,他认为自己超载的货物比较轻,只要 绑紧一些就不会有安全隐患。为了躲避交警路 检,他凌晨3点左右出发,却还是遇到了交警检 查。最终,在对两名驾驶人进行批评教育后,该 大队依法分别给予二人罚款 1000 元和 2000 元、并记6分的处罚。



为进一步增强广大师生的交通安全法规意识,规范安全文明行为,9月18日上午,乌海市 第六中学举行了"2019年乌海六中警民共建平安校园动员大会暨法制、消防、交通副校长聘任 仪式"宣讲活动,乌海市公安局交管支队海勃湾交警大队宣传中队警官被聘为交通副校长。

责存礼. 摄

不挂号牌改型超载

巴彦托海讯 连日来,呼伦贝尔市鄂温克 族自治旗公安局交警大队根据上级部署,集 中开展"两防三保"专项行动。近日,该大队巴 镇中队在设卡执勤查处各类违法行为行动 中,查获一起未按规定悬挂号牌且改型、超载 等多种交通违法行为并存的半挂牵引货车。

当晚6时38分,一辆未悬挂机动车号牌 的大货车被执勤民警拦停,经进一步,该车还 存在改型、超载交通违法行为。面对被查获的 违法行为,司机表示,因其平时开车总爱抢时

加强培训学习

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局乌兰察 布东路派出所坚决贯彻赛罕区分局的要求, 在完成好各项工作的同时,派出所全体民警 积极提高自身能力, 认真学习出警现场处理 和案件网上流转程序。

按照"大学习、大提升"活动要求,在每周 学习之前,所长陈海生都详细制定学习内容, 真正做到利用有限的时间最大化的提高各民 警、辅警的执法能力和队伍的整体水平。派出

严查辖区旅店

巴丹吉林讯 连日来,阿拉善盟阿右旗 公安局巴丹吉林派出所民警针对辖区旅店开 展了安全隐患大排杳大整治。当前,正是辖区 旅游高峰期, 巴丹吉林派出所及早部署安全 检查,确保旅游旺季安全。民警重点检查和核 :宾馆人住旅店人员登记信息与系统录人的 信息是否一致, 宾馆的工作人员是否对住宿

宣传形式多样

那吉讯 交通安全情系千家万户,是社 会关注的热点与焦点,近日,呼伦贝尔市阿 荣旗公安局交警大队宣教中队、镇内中队开 展摩托车、电动车交通安全主题宣传活动, 进一步净化辖区道路交通秩序,预防交通事 故的发生,确保道路交通安全、有序、畅通, 保障人民群众的生命、财产安全。

活动中,针对摩托车、电动车驾驶人的

货车司机受罚认栽

间,容易发生违法行为,为了逃避处罚,便故 意不悬挂车牌。民警向驾车人宣传道路交通 安全法律法规, 讲解交管部门查处未按规定 安装机动车号牌、改型、超载等交通违法行为 的重要性和必要性, 让其认识到未悬挂机动 车号牌的危害性。经民警教育,当事人认识到 自己违法行为的危害性, 当即按照要求将超 载部分进行转载,并表示,会立即将车辆改型 部分恢复原状,同时,接受大队对其依法罚款 200元、扣 12 分的处罚。 (牡丹)

提升自身素质

所每周还利用一上午的时间将各民警、辅警 召集在一起,学习《中华人民共和国治安管理 处罚法》,避免在案件办理过程中,由于法律 知识掌握不到位,造成案件办理不符合法律 规定的问题出现。在学习的过程中,民警、辅 警们利用案件作为实例,不断巩固《中华人民 共和国治安管理处罚法》里适用的法律条款, 做到能办案、会办案、办好案的人民警察。

(刘慧敏)

确保经营规范

人员进行实名登记。同时,详细核对住宿人员 的身份信息, 坚决杜绝无证住宿、人证不一 致、一人登记多人住宿、不按时上传住宿人员 信息等情况,并重点检查了宾馆安全设施是 否齐全,安全通道是否畅通,严格要求宾馆负 责人规范经营。

(石斌)

交警倾力护航

交通违法问题,大队通过广场大屏幕、悬挂条 幅、现场发放传单、LED显屏等形式,并结合 典型违法案例,开展交通安全宣传,提醒驾驶 人要注意文明驾车,杜绝无证、无牌、酒后、超 速、不戴安全头盔驾驶摩托车、电动车等交通 违法行为,努力成为一名文明礼让、遵纪守法 的驾驶人,确保自身及他人的交通安全。

(刘盛林)

搭建宣传平台 远离邪教侵害

乌海讯 为增强干部群众识别、防御和 抵制邪教的斗争意识和斗争本领,近期,乌 海市委政法委统筹安排和精心组织了"守 初心服务群众,担使命铲除邪教"为主题的 反邪教宣传月活动。宣传月活动既勇于打 破神秘性和封闭性, 又善于落实意识形态 工作责任制,激浊扬清,敢于亮剑,充分发 挥预防和教化作用,为庆祝新中国成立70 周年营造良好的反邪教社会氛围和法治环

宣传月活动坚持破邪说与立信仰相融 合,推动宣传进机关、进镇街道和社区村、 进学校、进教堂及传统媒体和网络正面宣 传经常化常态化,宣传的平台、内容和形式 不断改进,宣传的广泛性、针对性和实效性 明显增强。利用散发宣传品、摆放图片展 板、播放宣教片、组织文艺演出、举办专题 讲座、通报斗争形势、典型案例警示、现场 答疑解惑等形式, 旗帜鲜明地揭批邪教的 本质特征、邪恶真相、严重危害, 批驳世界 末日即将来临等邪说, 通报邪教组织伤人 害命、骗钱骗色、破坏家庭稳定、扰乱社会 秩序、危害国家安全违法犯罪典型案例,宣 讲反邪教方针政策和法律法规及举报邪教 违法犯罪活动奖励办法。同时,宣传习近平 新时代中国特色社会主义思想、社会主义 核心价值观、中华优秀传统文化、改革开放 巨大成就、中国梦。

工作人员深入三区开展镇街道和社区 村基层干部反邪教知识宣讲和业务培训三 场,全面讲解反邪教基础知识和斗争形势, 就做好基层反邪教工作进行细致辅导。基 层干部的政治站位和忧患意识得到提高, 纷纷表示,要守土有责,守土负责,承担起 肩负的职责任务, 推进邪教问题在基层的 有效治理。街道社区反邪教宣传丰富多彩, 居民群众进一步认清邪教祸国殃民的反动 本质,树立起依法治理邪教的观念,厚植爱 国敬业、维护稳定的道义情怀,部分居民群 众能够及时发现和举报邪教宣传品和地下 活动。向群众讲清宗教与邪教的区别,倡导 宗教止恶扬善的正面功能, 引导信教群众 向善向上。在乌海职业技术学院、海勃湾区 光明路小学等学校学生中普及科学常识, 弘扬科学精神,传授邪教的识别方法,教育 学生们不听不信不传邪教的鬼话,远离邪 教侵害。实行宣传与团结教育挽救相衔接, 对受邪教蒙蔽的群众开展法治宣传、思想 教育和心理疏导,帮助他们摆脱邪教控制。 使一些受蒙蔽群众在释放负面情绪、恢复 认知、重建人格的过程中逐渐地融入正常 的社会生活。运用反邪教网络平台,开展正 面宣传和舆论引导,推送主流意识形态,传 播健康文化,营造清朗的网络空间。

(高峰)

严格管控排查整治 维护社区矫正秩序

乌海讯 乌海市海勃湾区司法局严格落 实国庆节期间安全稳定工作措施, 要求各司 法所加大工作力度,确保社区矫正安全有序。

一是开展排查整治、确保与每个社区服 刑人员见面、谈话,做到无死角、全覆盖;二是 加强监督管控,坚持人防和技防相结合,借助 科技手段加强信息化监管,司法所要通过 』1-PAD 或管理平台电脑端,每天检查社区服刑 人员手机定位轨迹;三是严格监管审批,严格 控制社区服刑人员申请外出,外出期间严格 落实手机定位、电子签到、电话微信联络等各 项管控措施,严防脱管失控;四是加强教育帮 扶,对思想有波动、情绪不稳定或生活有重大 变故的社区服刑人员, 要有针对性地开展心 理辅导,积极化解其不良情绪。对生活困难、 身体残疾或者患有严重疾病的社区服刑人 员,要落实各项帮扶措施,使其安心接受社区 矫正。 (张晓媛)

